Zamawiający – Państwowa Uczelnia Zawodowa im. prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu, ul. Sienkiewicza 50, 39- 400 Tarnobrzeg. Nazwa nadana zamówieniu „Dostawa sprzętu serwerowego oraz licencji na oprogramowanie z usługą wdrożenia dla Państwowej Uczelni Zawodowej im. prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu . Oznaczenie sprawy (znak sprawy): ZPA/2390/4/19


Tarnobrzeg, dnia 21.10.2019 roku 
ZPA/2390/4-1/19

WSZYSCY WYKONAWCY 
Odpowiedź na pytanie oraz zmiana do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

Zmiana terminu składania ofert. 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej poniżej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) pn. „Dostawa sprzętu serwerowego oraz licencji na oprogramowanie z usługą wdrożenia dla Państwowej Uczelni Zawodowej im. prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu.
Państwowa Uczelnia Zawodowa im. prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu  na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść pytań Wykonawcy wraz z odpowiedziami oraz na podstawie art. 38 ust. 4 i ust. 6 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ i przedłuża termin składania ofert.
Dot. Serwer 2 szt.

1. Pytanie Wykonwacy: 

Punkt 15 – Bezpieczeństwo - Wbudowany czujnik otwarcia obudowy współpracujący z BIOS i kartą zarządzającą – jest to rozwiązanie rzadko stosowane w serwerach typu rack (ze względu między innymi na montaż w szafach rack, które posiadają zabezpieczenia przed otwarciem) i łącznie z pozostałymi parametrami SIWZ faworyzuje jednego producenta sprzętu, firmę Dell.

Prosimy o zmianę zapisu na:

Wbudowany czujnik otwarcia obudowy współpracujący z BIOS
Odpowiedź Zamawiającego: 
Wbudowany czujnik otwarcia obudowy współpracujący z BIOS i kartą zarządzającą, to wymóg podyktowany faktem, iż Zamawiający nie posiada szaf Rack posiadających takie czujniki. Ze względów bezpieczeństwa konieczne jest monitorowanie fizycznego dostępu do serwerów, w szczególności w zakresie otwierania ich obudowy. Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, gdzie wykonawca dostarczy niezależny od serwera system (sprzęt z oprogramowaniem) realizujący w/w funkcję. Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ, szczegółowo dokonuje zmiany zapisów w załączniku nr 1 do SIWZ jakim jest Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz w załączniku nr 4 do SIWZ jakim jest Formularz ofertowy. 
2. Pytanie Wykonawcy: 

Punkt 6 – Zabezpieczenie pamięci RAM – Memory Rank Sparing, Memory Mirror, Failed DIMM isolation, Memory AddressParityProtection, Memory ThermalThrottling – łącznie wymogi te, przy pozostałych parametrach SIWZ, spełnia jedynie serwer firmy Dell

Prosimy o zmianę zapisu na:

Min. Memory Rank Sparing, Failed DIMM isolation
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zmiana na: Minimum Memory Rank Sparing, Failed DIMM isolation, Memory Address Parity Protection, Memory Thermal Throttling lub równoważne. Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ, szczegółowo dokonuje zmiany zapisów w załączniku nr 1 do SIWZ jakim jest Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz w załączniku nr 4 do SIWZ jakim jest Formularz ofertowy.
3. Pytanie Wykonawcy: 

Punkt 10 – Dyski twarde - Zainstalowany wewnętrzny moduł dedykowany dla hypervisora wirtualizacyjnego, wyposażony w 2 jednakowe nośniki typu flash o pojemności minimum 16GB  z możliwością konfiguracji zabezpieczenia RAID 1 z poziomu BIOS serwera, rozwiązanie nie może powodować zmniejszenia ilości wnęk na dyski twarde – zapis faworyzuje jednego producenta sprzętu, firmę DELL

Prosimy o zmianę  zapisu na:

Zainstalowany wewnętrzny moduł dedykowany dla hypervisora wirtualizacyjnego, wyposażony w 2 jednakowe nośniki typu flash o pojemności minimum 8GB  z możliwością konfiguracji zabezpieczenia RAID 1 z poziomu BIOS serwera, rozwiązanie nie może powodować zmniejszenia ilości wnęk na dyski twarde.
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie dopuszcza zmniejszenia pojemności nośników typu flash. Wielu producentów ma w ofercie serwery obsługujące nośniki flash o pojemności 16GB i większej. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
4. Pytanie Wykonawcy: 

Punkt 11 – Wbudowane porty - min. 1 port USB 2.0, 1 port micro-USB oraz min. 3 porty USB 3.0, 2 porty RJ45, 2 porty VGA (1 na przednim panelu obudowy, drugi na tylnym ), min. 1 port RS232.

Prosimy o zmianę zapisu na:

Min. 1 port USB 2.0, 1 port micro-USB oraz min. 3 porty USB 3.0, 2 porty RJ45, 2 porty VGA (1xDisplayPort na przednim panelu obudowy, 1xVGA na tylnym ), min. 1 port RS232.
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zmiana typu portu wymagałaby od zamawiającego poniesienia dodatkowych kosztów związanych z dostosowaniem posiadanego sprzętu do innego typu złącza. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

5. Pytanie Wykonawcy: 

Punkt 16 – Diagnostyka - Panel LCD umieszczony na froncie obudowy, umożliwiający wyświetlenie informacji o stanie procesora, pamięci, dysków, BIOS’u, zasilaniu oraz temperaturze – wymaganie faworyzujące jednego producenta, firmę DELL

Prosimy o zmianę zapisu na:

Min. Panel LED posiadający diody diagnostyczne na froncie obudowy umożliwiające wyświetlenie informacji o stanie co najmniej procesora, pamięci, zasilaczy
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zmiana na: Panel LCD lub diody LED umieszczone na froncie obudowy, umożliwiające wyświetlenie informacji minimum o stanie procesora, pamięci, dysków, zasilaniu. Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ, szczegółowo dokonuje zmiany zapisów w załączniku nr 1 do SIWZ jakim jest Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz w załączniku nr 4 do SIWZ jakim jest Formularz ofertowy.
6. Pytanie Wykonawcy: 

Punkt 17 – Możliwość konfiguracji przepływu powietrza na każdym slocie PCIe - wskazuje na jednego producenta sprzętu, firmę Dell. Prosimy o usunięcie wymagania 

Odpowiedź Zamawiającego :
Zamawiający wykreśla zapis z SIWZ. Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ, szczegółowo dokonuje zmiany zapisów w załączniku nr 1 do SIWZ jakim jest Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz w załączniku nr 4 do SIWZ jakim jest Formularz ofertowy.
7. Pytanie Wykonawcy: 

Punkt 18 – Certyfikaty Zamawiający wymaga, aby zaoferowany serwer znajdował się na liście Windows Server Catalog i posiadał status Certified for Windows dla systemów Microsoft Windows Server 2019, Microsoft Windows Server 2016, Microsoft Windows Server 2012R2, Microsoft Windows Server 2012. Serwer musi być zgodny z VMware 6.7
Zgodnie z posiadaną przez Wykonawcę wiedzą, aktualnie oferowane serwery nie posiadają statusu Certified for Windows dla Microsoft Windows Server 2012, które to oprogramowanie traci wsparcie producenta firmy Microsoft w 2020r.

W związku z powyższym prosimy o zmianę wymagania na:
Oferowany serwer musi się znajdować na liście Windows Server Catalog i posiadać status minimum Certified for Windows dla systemów Microsoft Windows Server 2019, Microsoft Windows Server 2016, Microsoft Windows Server 2012R2. Zgodny z wirtualizatoramiVMware.

Odpowiedź Zamawiającego: 
Wymaganie podyktowane jest stanem licencyjnym zamawiającego. Zgodnie z Windows Server Catalog wiele aktualnie oferowanych serwerów posiada status Certified for Windows dla Microsoft Windows Server 2012. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Dot. Macierz SAN – 1 szt

1. Pytanie Wykonawcy: 

Punkt 4 – Dyski - Zainstalowane 5 dysków Hot-Plug SAS o pojemności 1.8TB SAS 10k RPM oraz 2 dyski Hot-Plug SSD SAS 480GB Mixed Use  12Gbps,    możliwość rozbudowy przez dokładanie kolejnych dysków/półek dyskowych do łącznie minimum 276 dysków . Możliwość mieszania typów dysków w obrębie macierzy oraz pojedyńczej półki – wymaganie faworyzuje jednego producenta, firmę DELL

Prosimy o zmianę zapisy na:

Zainstalowane 5 dysków Hot-Plug SAS o pojemności 1.8TB SAS 10k RPM oraz 2 dyski Hot-Plug SSD SAS o pojemności co najmniej 400GB Mixed Use  12Gbps, możliwość rozbudowy przez dokładanie kolejnych dysków/półek dyskowych do łącznie conajmniej 192dysków . Możliwość mieszania typów dysków w obrębie macierzy oraz pojedyńczej półki.
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zmiana na: Zainstalowane 5 dysków Hot-Plug SAS o pojemności minimum 1.8TB SAS 10k RPM oraz 2 dyski Hot-Plug SSD SAS minimum 480GB Mixed Use 12Gbps, możliwość rozbudowy przez dokładanie kolejnych dysków/półek dyskowych do łącznie minimum 192 dysków. Możliwość mieszania typów dysków w obrębie macierzy oraz pojedynczej półki.  Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ, szczegółowo dokonuje zmiany zapisów w załączniku nr 1 do SIWZ jakim jest Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz w załączniku nr 4 do SIWZ jakim jest Formularz ofertowy.
2. Pytanie Wykonawcy: 

Punkt 5 – Oprogramowanie/Funkcjonalności - Zarządzanie macierzą poprzez minimum przeglądarkę internetową, GUI oparte o HTML5. Powiadamianie mailem o awarii, umożliwiające maskowanie i mapowanie dysków. Macierz powinna zostać dostarczona z licencją umożliwiającą utworzenie minimum 512 LUN’ów oraz 1024  kopii migawkowych na całą macierz

Prosimy o zmianę zapisu na:

Zarządzanie macierzą poprzez minimum przeglądarkę internetową, GUI oparte o HTML5. Powiadamianie mailem o awarii, umożliwiające maskowanie i mapowanie dysków. Macierz powinna zostać dostarczona z licencją umożliwiającą utworzenie minimum 512 LUN’ów oraz 512 kopii migawkowych na całą macierz
Odpowiedź Zamawiajacego:  
Zamawiający nie dopuszcza zmniejszenia ilości kopii migawkowych. Wielu producentów ma w ofercie serwery obsługujące minimalną wymaganą ilość kopii migawkowych lub większą. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Dot. 3.  Przełącznik LAN - 2 sztuki.

1. Pytanie Wykonawcy:

Punkt 4 – Funkcjonalność–Wymagania dotyczące:
Chłodzenie przełącznika pasywne oraz Zasilacz AC z budżetem mocy min. 60W faworyzuje jednego producenta sprzętu, firmę Dell.
Prosimy o zmianę zapisu na:

Chłodzenie przełącznika aktywne, oraz Zasilacz AC z budżetem mocy min. 60W
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zmiana na: Chłodzenie przełącznika pasywne lub aktywne, oraz zasilacz AC z budżetem mocy min. 60W. Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ, szczegółowo dokonuje zmiany zapisów w załączniku nr 1 do SIWZ jakim jest Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz w załączniku nr 4 do SIWZ jakim jest Formularz ofertowy.
Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ, modyfikuje załącznik nr 1 do SIWZ jakim jest Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz w załącznik nr 4 do SIWZ jakim jest Formularz ofertowy na podstawie wyżej udzielonych odpowiedzi. 
Zamawiający publikuje załącznik nr 1 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia po modyfikacji na stronie www.bip.puz.tarnobrzeg.pl . 

Zamawiający publikuje załącznik nr 4 do SIWZ -  Formularz ofertowy po modyfikacji na stronie www.bip.puz.tarnobrzeg.pl . 

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający informuje, iż przedłuża termin składania ofert do dnia 25 października 2019 roku do godziny 10.00. Otwarcie ofert nastąpi 
25 października 2019 roku o godzinie 11.00.   
Punkty SIWZ po modyfikacji otrzymują brzmienie:

XII. Miejsce i termin składania ofert

1. Ofertę należy złożyć w Państwowej Uczelni Zawodowej im. prof. Stanisława Tarnowskiego 
w Tarnobrzegu, ul. Sienkiewicza 50, 39-400 Tarnobrzeg, pok. 16a. Termin składania ofert upływa w dniu 
25.10.2019r.  o godz. 10:00.

2. Ofertę należy umieścić w zamkniętym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie winno być oznaczone nazwą (firmą) 
i adresem Wykonawcy, zaadresowane na adres: Państwową Uczelnię Zawodową im. prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu, ul. Sienkiewicza 50, 39-400 Tarnobrzeg oraz opatrzone nazwą zamówienia: 

„Dostawa sprzętu serwerowego oraz licencji na oprogramowanie z usługą wdrożenia dla Państwowej Uczelni Zawodowej im. prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu”. 

Oznaczenie sprawy (znak sprawy): ZPA/2390/4/19
Nie otwierać przed dniem 25.10.2019r. godz. 11:00
XIII. Miejsce i termin otwarcia ofert

1. Otwarcie ofert nastąpi 25.10.2019r. o godz. 11:00 w budynku Państwowej Uczelni Zawodowej im. prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu, ul. Sienkiewicza 50, 39-400 Tarnobrzeg, pok. 33A.

Zamawiający informuje, że naniesione zmiany są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postepowaniu, a w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SIWZ, a treścią zmian, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.   
1

